
 
Question 6 : Halloween  
 
 

In einem Märchendorf leben Feen, Hexen und Kobolde. Jede Märchengestalt lebt allein 
in ihrem Haus. An Halloween klopft  Arthur an  die Türen: 
 

- Wenn eine Fee öffnet, gibt sie ihm drei Bonbons; 
 

- Wenn eine Hexe öffnet, nimmt sie ihm ein Bonbon weg; 
 

- die Kobolde öffnen nicht. 
 

Als Arthur zu sich nach Hause kommt, macht er sich folgende Zeichnung: 
 
 

 
 
Nachdem ich an die Türen dieser 5 Häuser geklopft hatte, hatte ich insgesamt 8 Bonbons 
erhalten. 
 
 
 
Als ich an die Türen dieser 5 Häuser geklopft hatte, hatte ich am Ende keine Bonbons 
dazugewonnen, aber auch keine verloren. 
 

 
 
 
 
Schreibt die Wörter: Fee, Hexe, Kobold an die entsprechenden Häuser in der Legende. 
 
 
 
 
 
 
 
 


